

# 提升城市品位 丰富居民生活

## 如意湖办事处 开展“睦邻会”主题活动

本报讯 为给辖区居民提供一个舒适的沟通交流环境与平台,进一步增进邻里关系,构建和谐社区,7月20日下午,如意湖办事处绿地社区联合绿地康养中心举办了“睦邻会”启动仪式暨旧衣新裁活动。

社区工作人员在平时与居民交流时发现,许多居民反映邻里关系疏远,希望能多结交一些朋友。社区针对此需求特意打造了“睦邻会”特色服务项目,并将活动分为多期举办,每期设定不同的主题。本期活动的主题是“旧衣新裁”,居民纷纷把家中的废旧衣物带来,志愿者老师教授大家改裁衣物

的方法与技巧。活动分为两区,一边是青年志愿者带领孩子用家中的废弃布料制作娃娃衣服,一边是老年志愿者带领社区老人探讨衣物剪裁与改造技巧。志愿者将自己的知识倾心教授,手把手进行教学。整个过程井然有序,大家时不时与身边的小伙伴交流经验,有的还相约下次再见。

此次活动不仅促进了社区邻里关系,还在无形中增强了大家的环保意识,倡导居民绿色健康生活,在社区与社工的精心安排与不懈努力下,“睦邻会”的首次活动取得了显著成效。记者 马燕 通讯员 李冲 罗文聪

## 祭城路街道办事处 举办“星光电影夜 消暑西瓜节”活动

本报讯 为了使辖区孩子们度过一个丰富多彩的暑期生活,7月16日晚上,祭城路街道办事处正弘山社区联合正弘物业在社区西广场举办“星光电影夜 消暑西瓜节”主题活动,吸引众多社区居民参与其中。

夜幕降临之前,西广场就聚满了人气,有认真排练节目的小演员,有像往常一样摆地摊的小博主,还有熙熙攘攘的围观群众,场面十分热闹。伴随着悠扬的小提琴声,主题活动拉开帷幕,社区居民一边欣赏着精彩的节目,一边品尝着清凉可口的绿豆汤,谈

笑之间洋溢着快乐幸福的笑容。表演完毕,热闹的吃西瓜比赛在万众瞩目中开始,小朋友们兴高采烈、摩拳擦掌,使出浑身解数想要赢得比赛。最后播放的儿童电影让酷爱动画片的小朋友欢聚在一起,随着影片节奏欢呼雀跃。

“星光电影夜 消暑西瓜节”,居民早已习惯每年定期举办的西瓜节活动,带着满满的期待与家人、邻里好友一同分享这美好时刻,丰富的活动内容也让社区儿童大呼过瘾。记者 王阳 通讯员 马红霞

## 博学路办事处 一起学一起练 全民健身欢乐多



本报讯 “大家排好队,跟着我一起做。”伴随着洪善堂医师王永阁的语音,八段锦教学开始了。为丰富辖区群众的业余生活,增强身体素质,近日,博学路办事处及辖区各社区开展八段锦健身教学活动。

八段锦是一套独立而完整的健身功法,起源于北宋,至今有800多年的历史,是传统医学中的瑰宝。

伴随着舒缓的音乐及口令,医师带领居民将所有动作进行了连贯练习,对每个动作的呼吸时机及动作易

错点进行了详细讲解,并在练习过程中对居民的动作进行纠正。为引导居民日常规范练习,课程结束后社工将练习期间录制的视频上传至微信群供居民学习。医师表示,经常练习八段锦可以舒筋活血,调理气血,促进人体新陈代谢。此次八段锦健身系列活动,在丰富居民日常生活的同时,使居民养成自主健身的意识,系列课程得到了辖区群众的一致好评。

记者 王阳 通讯员 王坤坤 郭婉真 文/图

## 白沙镇 夏日送清凉 致敬最美劳动者

本报讯 头顶炎炎烈日,身上汗水淋漓,一线工作者每天都在岗位上认真工作,他们或是身穿黄色工作服的“环卫天使”,不停歇地挥舞着手中的扫把;或是城管队员,维护着城市的颜值……为表达对高温下辛勤工作的一线工作者的敬爱,7月20日,郑东新区白沙镇政府联合河南华通智选科技有限公司将爱心助农的哈密瓜及矿泉水等物资送到环卫工人和一线城管队员手中。

活动现场,城管队员、环卫工人有序地领到了防暑用品,相关负责人还

叮嘱他们在保证高质量完成工作的同时,一定要注意身体,积极做好防暑降温工作。

此次活动,河南华通智选为一线工作人员准备了矿泉水、哈密瓜等防暑用品60余套。据河南华通智选科技有限公司总经理党文超介绍,城市环境越来越整洁,离不开环卫工人等一线工作人员,为了表示对他们的感谢,特意从国家级贫困县周口沈丘县采购了哈密瓜,一方面帮助了瓜农,另一方面也传递了社会正能量。

记者 王阳

## 龙源路纪工委 开展低保特困临时救助工作检查

本报讯 “特困补贴给我们解决了大问题。”小河村一名特困群众拿到补助金高兴地说。

2020年是全面建设小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。为进一步规范城乡低保工作,切实提高低保工作的质量和管理水平,规范管理程序,实现城乡低保工作在动态管理下的“应退尽退,应保尽保”,取消低保“终身制”,防止出现漏保、骗保及违规操作等现象,龙源路纪工委切实履行监督职责,通过查阅资料、走访座谈等方式对低保、特困、临时救助工作开展专项监督。一是严格检查权力运行监管情况。通过谈心座谈检查权力运行情况,龙源路纪工委

围绕低保、特困、临时救助资金的申请、受理、审批、发放等方面进行督查。二是实地走访制度执行情况。实地深入走访低保、特困、临时救助人员,了解申请、受理、审批、发放等环节,防止有令不行、随意变通、拿制度当摆设等问题出现。三是查政策落实和资金发放情况。查阅社会事务科关于低保、特困、临时救助相关审批手续和资金发放等工作台账,杜绝吃拿卡要、截留挪用、虚报冒领、优亲厚友等工作作风和腐败行为,每项资金流出都会经过严格把关,并进行每年一度的年审,争取每笔款项都能落到老百姓的手中,真正解决困难群众的民生问题。记者 王阳

## 兴东市政 “双改”在“弦”,党建引领,“汗”卫城市环境



本报讯 随着雨季的到来,城市环境卫生管理服务难度相应增加。为切实加强环卫工作,提高环卫质量,给市民创造清洁、优美的卫生环境,兴东市政环卫强化措施,推进“双改”工作,全力应对夏季保洁。

雨后,主干道出现了大量积水点和淤泥铺满路面的现象,给市民出行带来了极大不便,同时也影响了城市市容市貌。兴东市政雨后迅速出动电动冲洗车对道路淤泥积尘进行冲洗,恢复路面整洁,为市民出行提供舒适环境。

雨后道路两侧树叶纷纷下落,为道路保洁带来极大困扰。为及时清理

落叶、落花,确保路面环境不受影响,兴东市政采用新能源小型清扫车、吸叶机与人工相结合的方式清扫落叶,能源清扫车、小型电动冲洗车和吸叶机的使用在保障一线环卫工人安全的同时,提高了工作效率,实现了环卫作业从劳动密集型向机械作业型转变,提升了城市管理品位。清扫、冲水等一体化机械作业,结合人工保洁,从而提高了城区道路环境卫生,提升了城市品位和形象,保证机械作业标准高、质量好,为城市打造宜居优美环境提供有力保障。

记者 王阳 通讯员 周军峰 文/图